



ПРЕЖДЕ ВСЕГО

Заслуженная награда

**Ирина
БОЙКО**

ДИРЕКТОРУ школы № 6 Татьяне Курушиной присвоено звание Заслуженного учителя России. И можно не сомневаться, что и ученики, и родители, и педагогическое сообщество подтвердят: "Заслужила!"

Школу № 6 часто называют лучшей не только в Югре, но и в России. Действительно, она такая. По начальному корпусу этого образовательного учреждения можно показательные экскурсии проводить: просторные помещения, бассейн, столовая, оборудованные по последнему слову техники учебные кабинеты, классы, где дети занимаются музыкой, изучают Правила дорожного движения, библиотека, шахматный клуб и даже инновационная лаборатория. А ещё - счастливые улыбки на лицах детей и педагогов как лучшее подтверждение их увлеченности образовательным процессом.

Конечно же, без личного вклада директора всё это вряд ли бы стало возможным.

- Школа - мой второй дом. Я вместе с ней проживаю жизнь "от зари до зари", - делится Татьяна Курушина. - Главное - не останавливаюсь на достигнутом. Нужно постоянно развиваться, двигаться вперёд и работать на результат.

Это правило Татьяны Александровны распространяется и на её депутатскую деятельность. Выполняя наказы избирателей, она уделяет внимание развитию разных сфер жизни города, в том числе образовательной и социальной. Как удаётся совмещать всё это с основной работой? Отвечая на вопрос, Татьяна Александровна говорит:

- Одно другому не мешает, наоборот - помогает и вдохновляет. Ведь всё на благо людей: в школе - подрастающих, в Высоком и Мегионе - взрослых.

Татьяна Курушина всегда строит свои отношения с окружающими на доверии и уважении. И, наверное, лучше всего это знают педагоги школы. Они считают директора грамотным специалистом, настоящим лидером и справедливым, добрым человеком. Какие требования к работникам образовательного учреждения она предъявляет?

- Главное - любовь к ребенку. Если её нет, то ни ответственность, ни исполнительность, ни знания не помогут стать настоящим учителем, - считает потомственный педагог, отработавший в системе образования уже 31 год, Татьяна Курушина. - Нужно отдавать своё сердце детям, проживать вместе с ними их жизнь, интересоваться их радостями и проблемами.

Зачастую такие тёплые отношения между учителями и детьми сохраняются и после окончания учёбы в школе. Татьяна Александровна и сейчас "на связи" со своими выпускниками. А в День учителя она получила сотни звонков, смс, поздравлений в соцсетях. В каждом - искренние слова благодарности. И это для Татьяны Курушиной самая дорогая награда.

ФОРУМ